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Bastelanleitung 

Stern aus  

Butterbrottüten 

 

Für deinen eigenen Stern brauchst du: 
 

 

 12 Butterbrottüten 

 Klebstoff 

 Schere 

 Faden, ca. 30 cm lang 

 Stift 

 Lineal 

 Prickelnadel 

 
 

 

So wird es gemacht: 
 

1. 
Klebe alle Butterbrottüten nacheinander  

am unteren Rand und  

an den Seiten zusammen. 
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2.  
Markiere die Mitte des oberen Randes. 

 

Wenn deine Butterbrottüte 10 cm breit ist,  

ist das bei 5 cm. 

 

3.  
Markiere 6 cm vom unteren Rand  

einen Punkt an der linken und rechten Kante. 

 

 

4.  
Ziehe je eine Linie zwischen dem oberen Punkt 

und den unteren Punkten. 

 

 

5.  
Schneide entlang dieser zwei Linien. 
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6.  
Markiere etwa 2 cm unterhalb der Spitze  

einen Punkt.  

Stich nur in die oberste Zacke ein Loch. 

 

 

7.  
Wiederhole dies auf der letzten Zacke.  

 

8.  
Streiche Klebstoff auf den unteren Rand  

und die zwei seitlichen Ränder  

bis zu Beginn der Zacke. 

 

9.  
Ziehe den Stern auseinander,  

indem du die obenliegende Spitze  

vorsichtig wegziehst. 
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10.  
Führe die erste und die letzte Spitze  

des Sterns zusammen und  

drücke die Klebestellen zusammen  

(siehe Schritt 8). 

 

 

11.  
Fädle den Faden durch beide Löcher  

und verknote ihn am Ende. 

 

12.  
Fertig ist dein Stern. 
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